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一、选择题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分）

1．在－3，，，0.35 中，无理数是（	）
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   A．－3	B．          C．	D．0


2．5 月 14 日－15 日，“一带一路”国际合作高峰论坛在北京举行，世界的目光再次聚焦中国，
某网站调查显示截至 5 月 22 日有 174 万余人关注此次峰会，174 万用科学记数法可表示为
（	）
A．0.174× 107 	B． 1.74× 106 	C．1.74× 105 	D．17.4× 105
3.下列运算正确的是（	）
A．x2•x3＝x6 	B．x6÷ x5＝x	 C．（－x2）4＝x6 	D．x2＋x3＝x5

4.  如图，l1∥l2，∠1＝56°，则∠2 的度数为（	）

A．34°	B．56°


C．124°	D．146°

5.  如图是由 4 个大小相同的正方体组合而成的几何体，其主视图是（	）
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A．	B．	C．	D (
．
)



6．分式方程的解为（	）
A．1	B．2	C．3	D．4
7．关于 x 的一元二次方程(a－1)x2＋x＋a2－1＝0 的一个根是 0，则 a 的值为（	）
A．1	B．－1	C．1 或－1	D．1
2
8．某校九年级体育模拟测试中，六名男生引体向上的成绩如下（单位：个）：10、6、9、11、

8、10，下列关于这组数据描述正确的是（	）

A．极差是 6	B．众数是 10	C．平均数是 9.5	D．方差是 16

9．若 kb＞0，则函数 y=kx+b 的图象可能是（	）








A．	B．	C．	D．

10． 如图，两个全等的直角三角形重叠在一起，将其中的一个三角形沿着点 B 到 C 的方向
平移到△DEF 的位置，AB=10，DO=4，平移距离为 6，则阴影部分面积为（	）
  A．24       B．40     C．42     D．48



[image: ]  11.  如图,已知点 E(−4,2)，F(−2,−2)，以 O 为位似中心，按比例尺 1:2，把△EFO 缩小，,则点 E 的对应点 E′的坐标为（	）
A． (2,−1)或(−2,1)	B． (2,−1)
C． (8,−4)或(−8,−4)	D． (8,−4)
12.  下列说法正确的是（	）
A．对角线互相垂直的四边形是菱形
B．四边相等的四边形是菱形
C．一组对边平行的四边形是平行四边形
D． 矩形的对角线互相垂直 


13.  定义：a 是不为 1 的有理数，我们把称为 a 的差倒数．如：2 的差倒数是， 


－1 的差倒数是．已知a1，a2是a1的差倒数，a3是a2的差倒数，a4是a3的
差倒数，…,依次类推，a2009的值为



A．	B．	C．4	D．

14．如图，分别过点 Pi(i,0)(i＝1、2、…、n)作 x 轴的垂线，交 y 的图象





于点 Ai，交直线 y＝于点 Bi．则的值为  



A．	B．	C．	D．2 
15．如图 1，在等边△ABC 中，点 E、D 分别是 AC，BC 边的中点，点 P 为 AB 边上的一个
动点，连接 PE，PD，PC，DE．设 AP=x，图 1 中某条线段的长为 y，若表示 y 与 x 的函数
关系的图象大致如图 2 所示，则这条线段可能是图 1 中的(	)

A．线段 DE   B．线段 PD       
C．线段 PC   D．线段 PE   

[image: C:\Users\lenovo\Desktop\微信截图_20180213084332.png]                  









二、填空题（本大题共 6 小题，每小题 3 分，共 18 分）
16．分解因式：x3－4x＝ 	.
|x|－3
17．当 x＝ 	时，分式 x＋3 的值为零．
18．有一组数据：2，4，a，6，7，它们的平均数是 5，则这组数据的众数是 	．


19．如图，在平面直角坐标系中，函数的图象经过 A(1，2)、B 两点，过点 A
作 x 轴的垂线，垂足为点 C，连接 AB、BC，若△ABC 的面积为 3，则点 B 坐标为 	.

[image: C:\Users\lenovo\Desktop\微信截图_20180213084829.png]











20．如图，在△ABC 中，AB＝AC＝4，∠C＝72°，D 是 AB 的中点，点 E 在 AC 上，DE⊥
AB，则∠ABE 的度数为 	．

A




D
E



B 	C

21．如图，正方形 ABCD 的边长为 4，∠DAC 的平分线交 DC 于点 E，若点 P、Q 分别是
AD 和 AE 上的动点，则 DQ＋PQ 的最小值是 	．
[image: C:\Users\lenovo\Desktop\微信截图_20180213085020.png]

三、解答题（本大题共 7 小题，共 57 分）
22．（本小题满分 7 分）
(1)计算： 12－(  2－1)0－2cos30°；




x－3＜1	①
(2)解不等式组：


，并把解集在数轴上表示出来．

4x－4≥x＋2  ②







23．（本小题满分 7 分）

–4    –3    –2    –1

0 	1 	2 	3 	4

(1)已知，如图，段 A，C，D，B 在同一条直线上，AC＝BD，AE＝BF，∠A＝∠B．
求证：∠E＝∠F

E	F





A	C	D	B

(2)如图，在△ABC 中，AB＝5，BC＝3，AC＝4，以点 C 为圆心的圆与 AB 相切．
求⊙C 的半径．



C



A	B



24．（本小题满分 8 分）
张明与李强共同清点一批图书，已知张明清点完 200 本图书所用的时间与李强清点完
300 本图书所用的时间相同,且李强平均每分钟比张明多清点 10 本,求张明平均每分钟清点图
书的数量.





25．（本小题满分 8 分）
为培养学生良好的学习习惯，某学校计划举行一次“整理错题集”的展示活动，
对该校部分学生“整理错题集”的情况进行了一次抽样调查，根据收集的数据绘制了下面不完
 (
整理情况
频数
频率
非常好
0
.
21
较好
70
0.35
一般
m
不好
36
)整的统计图表．








请根据图表中提供的信息，解答下列问题：
（1）本次抽样共调查了 	名学生；
（2）m＝ 	．
（3）该校有 1500 名学生，估计该校学生整理错题集情况“非常好”和“较好”的学生一共约多
少名？
（4）某学习小组 4 名学生的错题集中，有 2 本“非常好”（记为 A1、A2），1 本“较好”（记为
B），1 本“一般”（记为 C），这些错题集封面无姓名，而且形状、大小、颜色等外表特征完
全相同，从中抽取一本，不放回，从余下的 3 本错题集中再抽取一本，请用“列表法”或“画
树形图”的方法求出两次抽到的错题集都是“非常好”的概率．



























26．（本小题满分 9 分）


如图，在平面直角坐标系中，正比例函数 y＝kx 的图象与反比例函数的图象经过

点 A(2，2)．
(1)分别求这两个函数的表达式；

(2)将直线 OA 向上平移 3 个单位长度后与 y 轴交于点 B，与反比例函数图象在第一象限内
的交点为 C，连接 AB，AC，求点 C 的坐标及△ABC 的面积；
(3)反比例函数图象上是否存在点 D，使 DC⊥BC，若存在，请求出点 D 的坐标；若不存在，
请说明理由．

y 	y


C 		C B 	B
A 	A


O 	x 	O 	x




26 题备用图


27．（本小题满分 9 分）
如图 1，已知线段 BC＝2，点 B 关于直线 AC 的对称点是点 D，点 E 为射线 CA 上一点， 且 ED＝BD，连接 DE、BE．
(1)依题意不全图 1，并证明：△BDE 为等边三角形；
(2)若∠ACB＝45°，点 C 关于直线 BD 的对称点为 F，连接 FD，FB．将△CDE 绕点 D
顺时针旋转α度（0°＜α＜360°）得到△C′DE′  ，点 E 的对应点为 E′ ，点 C 的对应点为 点 C′ ．
①如图 2，当α＝30°时，连接 BC′ ，求证：EF＝BC′ ；
②如图 3，点 M 为 DC 的中点，点 P 为线段 C′E′ 上的任意一点，试探究：在此旋转过程
中，线段 PM 长度的取值范围?
[image: C:\Users\lenovo\Desktop\微信截图_20180213084459.png]





28．（本小题满分 9 分）
已知抛物线 l1：y＝－x2＋bx＋3 交 x 轴于 A，B 两点（点 A 在点 B 的左侧），交 y 轴于 点 C，其对称轴为直线 x＝1，抛物线 l2 经过点 A，与 x 轴的另一个交点为 E(5，0)，与 y 轴


交于点 D
．
 (1)求抛物线 l2 的解析式；
(2) P 为直线 x＝1 上一点，连接 PA，PC，当 PA＝PC 时，求点 P 的坐标；
(3)M 为抛物线 l2 上一动点过点 M 作直线 MN∥y 轴，交抛物线 l1 于点 N，求点 M 自点
A 运动至点 E 的过程中，线段 MN 长度的最大值．
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